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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2024. június 18-án Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre   alpolgármester 
Dr.Birtók Mihály   képviselő 

   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
   Velicskó  Mihály   képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
  
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-
testület tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő képviselő-
testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
Javaslom a 2024.  június 18. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a 
képviselő-testület tagjai közül Sólyom Zsuzsanna, valamint Velicskó Mihály 
képviselő-testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá 
napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre 
kerülő napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők 
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
237/2024. (VI.18.) 

határozata 
 

A 2024.  június 18-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 
napirendi pontok meghatározása 

 
A Képviselő-testület: 
A 2024.  június 18. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül Sólyom Zsuzsannát, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a 
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 



2./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2023. évi szakmai beszámolója 
a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
3./ Iskolai gyermekétkeztetés ellátására szolgáló Vajai Molnár Mátyás Általános 
Iskola főzőkonyha, annak kiszolgáló helyiségei és az ebédlő üzemeltetésében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./ Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház Vaja busz igénybevételére vonatkozó 
kérelmében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
5./ Rendkívüli önkormányzati támogatási kérelemről döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
NAPIREND   TÁRGYALÁSA 

 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: 2024. június 9-én lezajlott az Európai 
Parlamenti, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása. Októberig a 
jelenlegi testülettel további konstruktív munkát tudunk végezni. Bízom benne, 
hogy eredményes éveink lesznek a jövőben. Problémamentesen zárult le a 
választási időszak, a munka megy tovább. A Török utca munkaterülete átadásra 
került a kivitelezőnek, megkötésre került a kivitelezési szerződés. A műszaki 
ellenőrrel bejártuk a munkaterületet. Néhány napon belül elkezdődik a munka. 
Az orvosi rendelő beruházás közbeszerzési eljárás előkészítése előtt áll. Az 
önkormányzat és a város üzemeltetés részéről rendületlenül zajlik a munka, a 
mezőgazdasági programban, illetve minden egyéb programelemben. A munka 
zavartalanul folyik. Korábban említésre került, hogy az idősek otthonának 
karbantartására szükség lesz a következő hónapokban, hogy a fűtési rendszert a 
következő télre fel tudjuk készíteni. Ezzel kapcsolatban napelemes felmérést is 
készíttettem. várhatóan a jövő héten kapunk egy komplett ajánlatot 
korszerűsítésre, illetve az energetikára vonatkozóan. Egy javaslatot fogok majd 
megfogalmazni. Dr.Gyene Bálint állatorvos nyugdíjba vonul. Az új  hatósági 
állatorvos egy Tasnádra való fiatalember lesz. A letelepedését a Járási Hivatal 
és a Kormányhivatal is támogatja. Az új állatorvos néhány héten belül munkába 
áll. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy igaz-e az, hogy a Vajai 
II.Rákóczi Ferenc Sportegyesület Elnöke lemondott? Én is 10 évig fociztam, 20 
évig sport vezető voltam. Ne hagyjuk, hogy elmenjen. 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van ilyen szándéka, de szeretne segíteni 
abban, hogy elinduljon a következő szezon.  
 

Gáspár Béla képviselő: Szeretnék a városnapról tájékoztatást kapni. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A városnap 2024. július 13-án /szombaton/ 
kerül megrendezésre. A városnap műsorrendje elkészült, a fellépőkkel Velicskó 
Mihály főszervezőként tartja a kapcsolatot. A szerződések, megállapodások 
megkötésre kerültek. Műsort ad a Tavirózsa Óvoda, a Vajai Reménység Klub. 
Fellép a Crystal Mazsorett Csoport, a Debreceni Honvéd Táncegyüttes, Petri 
Citerazenekar. A fellépők között lesz Csordás Tibi, Bódi Csabi, valamint élő 
koncertet ad Rácz Gergő. A rendezvény alatt lehetőség nyílik játékok vásárlására, 
csillámtetkó készítésre, pónilovaglásra, solymász bemutató megtekintésére. 
Lehetőséget biztosítunk az árusok számára is: büfé, lángos, kürtőskalács, 
vattacukor, jégkása, gumicukor, stb.  
 

Harsányi Imre alpolgármester: szeretném megkérdezni, hogy a városnap 
megrendezéséhez van-e pályázatos pénzt. 
 

Velicskó Mihály képviselő: A városnapon fellépőkről beszéltünk egy korábbi 
képviselő-testületi ülésen. A városnap megrendezéséhez nem nyertünk pályázaton. 
 

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretnénk látni a műsortervet, azt hogy a városnap 
megrendezése mennyibe kerül (előadónként lebontva). 
 

Gáspár Béla képviselő: Már augusztusban le kell ülni, hogy a következő városnap 
megrendezésére milyen keretösszeg áll rendelkezésre. Azt, hogy kik legyenek a 
fellépők azt ki kell választani, ebben már az új képviselő-testületnek kell döntenie. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igyekeztünk olyan programot összeállítani a 
városnapra, hogy ott minden korosztály megtalálja a neki tetsző műsort. A 
soronkövetkező ülésre Velicskó Mihály készít egy részletes műsortervet és az is 
kimutatásra kerül, hogy mi mennyibe kerül. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

238/2024. (VI.18.) 
határozata 

 
Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 

 
A Képviselő-testület:  
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
 
2./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2023. évi szakmai 
beszámolója a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárral 2017-ben 
kötöttünk megállapodást, melynek értelmében a megyei könyvtár biztosítja 
településünkön a könyvtári szolgáltatást és koordinálja a szakmai munkát a 
könyvtárban. A képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a napirendi 
ponttal kapcsolatos előterjesztés. A beszámoló rövid összefoglalást ad a megyei 
könyvtár munkájáról és a településen a tárgyévben történtekről, a kiszállított 
könyvek számáról, az előfizetett folyóiratok számáról, a finanszírozott programok 
számáról, a regisztrált használók számáról, stb. Kis mértékben emelkedett a 
könyvtárt használók száma. A beszámoló tartalmazza a könyvtárban olvasott 
dokumentumok számát, a kölcsönzött dokumentumokat, 14 év alatti regisztrált 
használók számát, az általuk kölcsönzött dokumentumok számát. A könyvtár 
együttműködik az iskolával, valamint a Megyei Könyvtárral. Az elmúlt évben egy 
könyvbemutató volt tartva és egy meseelőadás, valamint zenés előadás, továbbá 
bábelőadás. A jövőben oda kell figyelni arra, hogy ne csak az óvodásoknak, hanem 
az idősebb gyerekeknek is legyenek műsorok. A könyvtáros az elmúlt évben 16 
saját szervezésű programot-foglalkozást tartott. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Elmondhatjuk, hogy jól működik a könyvtár, 
együttműködik az intézményekkel. A regisztrált könyvtárhasználók aránya Vaján 
jóval meghaladja a KSZR ajánlásban szereplő adatot. A könyvtár 
látogatottságának tekintetében a könyvtári szolgáltatások és közösségi programok 
népszerűsítésével lehetne még nagyobb létszámú látogatót bevonzani.    
 
Velicskó Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a könyvtári állomány 
milyen gyakran cserélődik? 
 
Tisza Erika jegyző: A könyvtárba negyedévente szállítanak új könyveket. 
 



Sólyom Zsuzsanna képviselő: A beszámolóban olvastam, hogy a 
könyvtárhasználók a lakosság 6,5 %-át teszi ki. A KSZR ajánlásban 20 % arány 
van megjelölve javaslatként. Arra kell törekedni, hogy legalább a 10 %-os arányt 
elérjük a látogatottság terén. Lehetne pl. író-olvasó találkozót rendezni a 
könyvtárban, mely a felnőtt réteget is meg tudná nyerni. 
 
Tisza Erika jegyző: A régi könyvtári állomány 50 %-a le lett cserélve. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Sajnos egyre kevesebben olvasnak. 
Javaslom, hogy a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjét és a 
könyvtárost kérjük fel, hogy minél nagyobb kihasználtsággal működjön az 
intézmény. Keressék meg a potenciális olvasókat, az intézmények dolgozóit, a 
fiatal és idősebb korosztályt a lakosság körében. A könyvtár által szervezett 
programokra hívni kell nézőközönséget.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki egyetért a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2023. évi 
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerének beszámolójával, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

239/2024. (VI.18.) 
határozata 

 
Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2023. évi szakmai beszámolója a 

Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról 
 
A Képviselő-testület: 

Elfogadja a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
2023. évi szakmai beszámolóját a Könyvtárellátási 
Szolgáltató Rendszer munkájáról.  
  
Határidő: folyamatos 
Felelős: Tisza Erika jegyző 

  
 
Megérkezett az ülésterembe Dr.Birtók Mihály képviselő, a Képviselő-testület 
létszáma 6 főre emelkedett.  
 



3./ Iskolai gyermekétkeztetés ellátására szolgáló Vajai Molnár Mátyás 
Általános Iskola főzőkonyha, annak kiszolgáló helyiségei és az ebédlő 
üzemeltetésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy ajánlattételre kértük fel az iskolai konyha üzemeltetőjét. 
Megvizsgáltuk annak a pénzügyi hátterét, hogy hogyan működött a konyha az 
elmúlt években. A pénzügyi munkatársunk elemezte az adatokat. A 2022 és 2023-
as éveket vettük alapul. Az állami támogatást levetítve az iskolai gyerek létszámára 
2022-ben kijött ebből az állami támogatásból a térítési díj és a kiadás összege. 
Minimális önkormányzati támogatás kellett a szünidei étkezésben (5.172 forint). 
2023-ban nagyobb mértékben megemelkedtek a szolgáltatási költségek. 1,2 millió 
forint önkormányzati támogatást kellett hozzá tenni. Az éves kiadás 39.944.000 
forint volt. Az iskola konyhája így üzemelt. Megnéztük, hogy a környékbeli 
önkormányzatok az iskola konyháját hogyan üzemeltetik. Több helyen már jól 
bejáratott módon, jól felszerelt konyhákkal üzemelnek. Egy több 10 millió forintos 
beruházás nem térülne meg középtávon. Amíg nincs pályázati lehetőség, nem 
látom megvalósíthatónak az általunk történő üzemeltetését az iskolai konyhának, 
vagy az iskolai és óvodai konyha összevonását. Munkajogi szempontból is 
felvetődik, hogy A szakmai munkaerő, humán erőforrás, nem áll rendelkezésre. 
Munkajogi kérdést is felvet, hogy a két konyhát összevonni, vagy külön-külön 
konyhát egy élelmezésvezetővel működtetni. Úgy gondolom, hogy egy 
élelmezésvezetővel nem tudnánk megvalósítani a főzést. Két éves szerződést 
javasoltam Dinkó Pálné vállalkozó részére. Dinkó Pálné adta a legkedvezőbb 
árajánlatot. 20 Ft-al lenne több az új ár, mint amire korábban szerződtünk. Ha az 
iskola konyháját mi üzemeltetnénk, akkor rengeteg pénzt kell rá költeni. A felkért 
gazdasági szereplők közül Dinkó Pálné vállalkozóval javaslom továbbra is a Vajai 
Molnár Mátyás Általános Iskola főzőkonyhájára, annak kiszolgáló helyiségeire és 
az ebédlő üzemeltetésére vonatkozóan bérleti szerződést kötni.  
 

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Polgármester Úr tájékoztatta Dinkó Pálné 
vállalkozót arról, hogy a Képviselő-testület a Vajai Molnár Mátyás Általános 
Iskola főzőkonyhájára, annak kiszolgáló helyiségeire és az ebédlő üzemeltetésére 
vonatkozóan bérleti díj összegét emelni kívánja? 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszéltem Dinkó Pálné vállalkozóval és 
tájékoztattam a bérleti díj emeléséről, melyet tudomásul vett. 
 

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Elhangzott, hogy az iskola konyhájának általunk 
történő üzemeltetéséhez kb. 25-30 millió forint összegű beruházásra lenne szükség 
és ezen kívül még a dolgozói feltételek sem adottak. A felújításhoz szükséges 
összeget nem tudja az önkormányzat biztosítani. Az előző ülésen elhangzott, hogy 
Dinkó Pálné vállalkozó 100.000.- Ft + Áfa bérleti díjat fizet az önkormányzat 
tulajdonában lévő Általános Iskola konyhája és a hozzá kapcsolódó gazdasági 



helyiségek használata után. Javaslom, hogy kössünk két éves bérleti szerződést 
Dinkó Pálné vállalkozóval, de a bérleti díj összegén emeljünk. Az a kérdés, hogy 
az emelés milyen mértékű legyen. Két év után majd meglátja a képviselő-testület, 
hogy fel tudja-e újítani az iskola konyháját és azt tudja-e saját maga üzemeltetni. 
 

Harsányi Imre alpolgármester: A bérleti díj összegéről most kell döntenünk.  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Korábban az iskola konyhájának 
üzemeltetése tekintetében bruttó 200 ezer forint bérleti díjról beszéltünk.  
 

Gáspár Béla képviselő: Én egy éves bérleti szerződés megkötését javaslom. 
Valahogy el kell majd indítani az önkormányzatnak az eszközbeszerzést. Mivel 
nem mi üzemeltetjük az iskola konyháját, így nem tudunk pályázni sem. Először 
csak 300 főre kellene az iskola konyhájában főzni. Mindig azt hangoztatjuk, hogy 
munkahelyeket teremtünk. Ott is akkor mi tudnánk munkahelyeket teremteni, a mi 
dolgozóink dolgoznának ott. Én is beszéltem polgármesterekkel, ahol az 
önkormányzat működteti az iskola konyháját, sehol sem minuszos. Az 
önkormányzat megtermeli közfoglalkoztatás keretén belül a zöldségféléket, majd 
pénzért értékesítik a konyhának.  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az óvoda konyhája megvásárolja a 
közfoglalkoztatás során megtermelt zöldségféléket. Az önkormányzatnak nincs 
nagy földterülete, minél több nyersanyagot érdemes termelnünk. Jelen pillanatban 
nem az önfenntartás, hanem a szakmai háttér, és az infrastruktúra a legnagyobb 
problémánk. Lehet úgy is pályázni, ha üzemeltetésre van kiadva a konyha. Akkor 
az épület felújítására lehet pályázni. Tavaly előtt készült egy felújítási terv, 
költségvetési tanulmány. Állami forrást, BM forrást erre vonatkozóan nem 
találtunk. Az elkövetkező hónapokban arra látok esélyt, hogy bármilyen előrelépés 
történhet a pályázatokban. 
 

Gáspár Béla képviselő: Nagyon nagy segítséget adunk az iskola konyháját 
üzemeltetőjének pl azzal, hogy a zöldségféléket, burgonyát nemcsak az iskola 
konyháján történő felhasználáshoz tisztítják, hanem az étterembe is. A vállalkozó 
különböző rendezvényeket /bál, esküvő/ is szokott lebonyolítani az iskola 
ebédlőjében. Emiatt is kérhetünk magasabb összegű bérleti díjat. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Bérleti díjként 200.000.- Ft nettó összeget 
javaslok megállapítani az iskola konyháját üzemeltető Dinkó Pálnénak. A 
vállalkozóval két éves bérleti szerződés megkötését javaslom. Amennyiben a mai   
ülésen döntést hozunk az iskolai konyha üzemeltetésével kapcsolatban, akkor a 
következő képviselő-testületi ülésre a vállalkozót meghívhatjuk és ott 
megfogalmazásra kerülhetnek a felmerült elvárások, akár a gyermekétkeztetéssel 
kapcsolatban.  
 



Dr.Birtók Mihály képviselő: Véleményem szerint nyilatkoztatni kellene Dinkó 
Pálné vállalkozót, hogy elfogadja-e a képviselő-testület által meghatározott bérleti 
díj összegét. Nincs értelme behívni a vállalkozót a következő ülésre addig, míg 
nem fogadja el az általunk meghatározott bérleti díjat. 
 

Gáspár Béla képviselő: Javaslom, hogy a későbbiekben ne fogadjunk el olyat, 
hogy ha a vállalkozó valamilyen eszközt vásárol, beruházást valósít meg, akkor 
annak az összegét beszámítsa a bérleti díj összegébe. Úgy tudom, hogy ilyen 
beruházás volt pl. a klíma felszerelése, gázkazán vásárlás.  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az intézményeink között a legfontosabb a 
konyha felújítása. Nyilatkoztatjuk a vállalkozót, hogy a bérleti szerződésben 
foglaltakat ezekkel a feltételekkel el tudja-e fogadni.  
 

Tisza Erika jegyző: Ezek a bérleti szerződésben fel lesznek tüntetve. 
 

Dr.Birtók Mihály képviselő: Az is bele kerül a bérleti szerződésbe, hogy amit a 
vállalkozó vásárol, azt nem vonhatja le a bérleti díj összegéből? 
 
Tisza Erika jegyző: Igen, ez is bele kerül a bérleti szerződésbe egy pontként. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki egyetért az iskola konyhájának üzemeltetésére vonatkozóan Dinkó Pálné 
vállalkozóval két év időtartamra történő bérleti szerződés megkötésével,  valamint 
a bérleti szerződés alábbiakkal történő kiegészítésével - amit a vállalkozó vásárol, 
azt nem kerülhet levonásra  a bérleti díj összegéből - kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni.  
  
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

240/2024. (VI.18.) 
határozata 

 
Iskolai gyermekétkeztetés ellátására szolgáló Vajai Molnár Mátyás Általános 
Iskola főzőkonyha, annak kiszolgáló helyiségei és az ebédlő üzemeltetésében 

döntéshozatal  
A Képviselő-testület: 
Elhatározza, hogy bérleti- üzemeltetési szerződést köt 2024. július 01-től – 2026. 
június 30-ig Dinkó Pálné vállalkozóval  a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 



főzőkonyhájára, annak kiszolgáló helyiségeire és az ebédlő üzemeltetésére 
vonatkozóan.  
Bérleti díjként 200.000.- Ft nettó összeget határoz meg. 
A bérleti-üzemeltetési szerződés egy ponttal kiegészítésre kerül: A vállalkozó által 
az iskolai főzőkonyha épületén végzett beruházások költségei nem számolhatók el 
a bérleti díj terhére. 
A bérleti- üzemeltetési szerződés megkötésével megbízza Tisza Sándor Rajmund 
polgármestert. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
 
4./ Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház Vaja busz igénybevételére vonatkozó 
kérelmében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház 
dolgozói kérelemmel fordultak a Képviselő-testülethez, hogy 2024. július 09-én 
/hétfőn/ Nyíregyházára szervezett kirándulásukhoz biztosítsuk az önkormányzat 
tulajdonában lévő buszt. Javaslom, hogy ingyen biztosítsuk a Zsibongó Biztos 
Kezdet Gyerekház kirándulásához az iskolabuszt.  
 

Gáspár Béla képviselő: Volt olyan óvodai kirándulás, ahova nem biztosítottuk 
óvodai csoportnak az iskolabuszt? 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem tudok ilyen esetről. 
 

Harsányi Imre alpolgármester: Korábban a képviselő-testület a buszos 
kirándulások távolságára vonatkozóan hozott határozatot, 100 km-en felül nem 
biztosítjuk a buszt.  
 

Velicskó Mihály képviselő: Az intézmények gyermekeinek kirándulásához az 
iskolabuszt eddig is ingyenesen oda adtuk. Úgy gondolom, hogy ezután is 
térítésmentesen kell biztosítanunk részükre a kirándulásokhoz az iskolabuszt. 
  

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki egyetért azzal, hogy 2024. július 09-án /kedden/ a Zsibongó Biztos Kezdet 
Gyerekház dolgozói által Nyíregyházára szervezett kirándulásához ingyen 
biztosítsuk az iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjenek jelezni. 
 



A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzata   
Képviselő-testületének 

241/2024. (VI.18.) 
határozata 

 
Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház dolgozói részére  
az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása 

 
A Képviselő-testület: 

Térítésmentesen biztosítja a Zsibongó Biztos Kezdet 
Gyerekház dolgozói részére a Vaja Város Önkormányzat 
tulajdonát képező LNK 621 forgalmi rendszámú, IVECO 
típusú mini autóbusz Nyíregyházára történő igénybevételét 
2024. július 09-én /kedden/. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
5./ Rendkívüli önkormányzati támogatási kérelemről döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a helyi iparűzési adó bevallások benyújtásának határideje 2024. május 
31-e volt. Két vállalkozó esetében túlfizetés keletkezett, mely összegnek a 
visszautalását kérik. A visszatérítendő összeg a két vállalkozó részére 12.657.512 
Ft. A pénzügyi csoport javasolja, hogy önkormányzatunk működőképességének  
megőrzése érdekében nyújtsunk be támogatási igényt a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Miniszter Úrhoz, mely vissza nem térítendő támogatásra 
vonatkozik. Az adóbevételek jól alakulnak. Az önkormányzat anyagi helyzete 
stabil. 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki egyetért a rendkívüli önkormányzati támogatási kérelem benyújtásával, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
242/2024. (VI.18.)

határozata

Rendkívüli önkormányzati támogatási kérelemről

A Képviselő-testület:
. 4.) Megtárgyalta a napirendi pontra vonatkozó előterjesztést.

5.) Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV.
törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja alapján az önkormányzat
működőképességének megőrzése érdekében vissza nem térítendő
támogatási igényt nyújt be.

6.) Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási igény elkészítésére és
benyújtására.

Felelős: Polgármester
Határidő: folyamatos

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester
megköszönte a képviselő-testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.
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